

Вырезка из газеты МОСКОВСК. КОМСОМОЛЕЦ

от . . . 1.7. ЯНВ. 1952 . . .

г. Москва

Газета №

К 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя

Более тысячи учащихся школ Московской области собрались недавно в помещении театра имени Е. Вахтангова на утренник, организованный Областным домом художественного воспитания детей и школьным отделом МБ ВЛКСМ, посвященный 100-летию со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя. После доклада профессора Л. Гроссмана о жизни и творчестве писателя состоялся большой тематический концерт, в котором приняли участие артисты Художественного театра, театра имени Ленинского комсомола, Московской государственной филармонии, Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, а также студенты института имени Гнесиных и учащиеся Расторгуевской средней школы.

Присутствующим были показаны сцены из балета «Ночь перед Рождеством», отрывки из спектаклей «Ревизор», «Мертвые души» и «Женитьба». Солисты А. Пазовская и С. Сладкопевцева исполнили арии из оперы «Сорочинская ярмарка», студент 3-го курса института имени Гнесиных Л. Милаев — арию Остапа из оперы «Тарас Бульба». В заключение концерта мастер художественного слова А. Шварц прочел фрагменты из поэмы «Мертвые души».

**

Выставку литературы, фотомонтаж и бюллетень «В мире книги», посвященные творчеству Н. В. Гоголя, готовит Московская городская юношеская библиотека. Совместно с Советским РБ ВЛКСМ и районным отделом народного образования будет устроен для юных читателей вечер памяти Н. В. Гоголя, который состоится в клубе имени Зуева.

**

Деятельно готовятся отметить 100-летие со дня смерти великого русского писателя учащиеся Московского полиграфического ремесленного училища № 3. Комсомолки Елена Блинова, Валя Белоусова, Тамара Зуева и другие готовят доклады о жизни и творчестве писателя.

Кружок изобразительного искусства училища готовится к конференции на тему «Н. В. Гоголь в изобразительном искусстве». В этом им помогает научный сотрудник галереи С. Страновская.

На днях состоялся коллективный поход в театр имени Ленинского комсомола, где учащиеся ремесленного училища просмотрели спектакль «Женитьба».